

Потребкредит в этом году

Тематика: Экономика и финансы
Статьи и исследования

Дата публикации: 15.09.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 15.09.2022

На сегодняшний день ситуация с займами не совсем стабильна.

Люди, которые планировали взять кредит в ближайшем будущем, находятся в ожидающей позиции или вовсе отказываются от своих планов. В связи с этим возникает резонный вопрос, можно ли сейчас брать заем или все же подождать. Напомним, что в конце прошлого года ситуация с кредитными средствами была более или менее понятной. Ставки хоть и росли, но все же темп был не очень высоким.

Чтобы разобраться в данной теме, нужно постоянно отслеживать экспертные заключения по ключевой ставке. Большинство прогнозов позитивные, некоторые эксперты и вовсе предполагают, что ставка в будущем будет понемногу снижаться. Если гражданин все же думает взять кредит в этом году, то лучше подождать до сентября или декабря. Именно в это время ключевая ставка будет максимально уменьшена по сравнению с весенними показателями.

Очень важно исследовать тему критериев банковских учреждений к заемщикам перед тем, как [взять потребительский кредит в 2022 году](#). Нужно понимать, что выдача кредитов сейчас несет в себе явные риски, в первую очередь это связано с уменьшением доходов заемщиков. При этом критерии платежеспособности выросли в несколько раз, а долговая нагрузка стала больше. Поэтому финансовые структуры, если и выдают кредитные средства, то только надежным и качественным заемщикам, у которых положительная кредитная история. Ко всему прочему банки также анализируют деятельность работодателя. Например, работникам малого бизнеса сложнее [получить потребкредит](#).

Сегодня граждане РФ берут кредиты по очень невыгодным условиям, с большими переплатами. Эксперты рекомендуют подождать тем, кто не сильно нуждается в кредитных средствах. А вот в сентябре текущего года можно уже взять кредит, потому что ставки значительно снижаются. Но нельзя забывать о процентной ставке в момент подписания соглашения с банковским учреждением. На портале Bankirov.ru есть возможность у знать все [потребительском кредите с низкой процентной ставкой](#).

Существует топ-3 предложений от российских банков:

Альфа-банк предлагает потребкредит со сроком погашения до 5 лет. Максимальная сумма – 500 000 рублей. Заявки рассматриваются лишь от граждан РФ с предоставлением паспорта и регистрации.

Кредитные каникулы на два месяца от Просвязьбанка. Максимальная сумма – 5 000 000 рублей сроком до семи лет.

Беспроцентный заем предлагает МТС банк. Определена ставка – от 11,9 % после льготного периода.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146594/>